

Formato de propuesta de jurado para examen de grado (Maestría)

[bookmark: _GoBack] Ciudad de México, día/mes/ año 
Asunto: Propuesta de jurado para examen de grado de Maestría


Estimados Miembros del Comité Académico Posgrado en Antropología
UNAM
Presente

Por este medio, me permito solicitar la aprobación de los siguientes investigadores para conformar el jurado de examen de grado de Maestro para la tesis titulada (nombre completo del proyecto).

El jurado quedaría conformado de la siguiente manera:
Dr(a). (nombre completo) Tutor principal. adscripción institucional, correo electrónico Dr(a). (Nombre completo), asesor, adscripción institucional, correo electrónico.
Dr(a). (Nombre completo), asesor, adscripción institucional, correo electrónico. Dr(a). (Nombre completo), adscripción institucional, correo electrónico. Dr(a). (Nombre completo), adscripción institucional, correo electrónico.

(Justificar académicamente y de forma breve la pertinencia de integrar a los dos últimos investigadores cuando estos no hayan pasado previamente por el Comité
Académico)
(En caso de que no forma parte del padrón de tutores, se debe anexar el curriculum, comprobante del último grado de estudios, RFC con Homoclave y CURP si éste no ha participado antes en el posgrado como tutor, esto se debe consultar con la Coordinación del Posgrado antropologia@posgrado.unam.mx, tel. 56 23 7021)


Sin otro particular, aprovecho para enviarles un cordial saludo.

Atentamente



Nombre y firma del alumno	Vo.bo.
No. de cuenta	Nombre y firma del Tutor principal Maestría - Generación de ingreso
Correo electrónico
